

攜子赴韓12小時谷新片 畢彼特景福宮內受訪 「少時」Tiffany擔大任



■ Tiffany因說得一口流利英文，而有幸訪問畢仔。 法新社

荷里活型男畢彼特(Brad Pitt)昨日上午旋風抵韓，展開不足12時的新片《地球末日戰》(World War Z)宣傳之旅，同行還有其兒子Pax，但Pax全程以公仔遮臉，迴避傳媒鏡頭。畢仔除出席電影首映禮外，也在當地名勝景福宮接受少女時代成員Tiffany的訪問，更成為首位在景福宮動政殿受訪的海外紅星。

昨日早上8時，畢仔從澳洲飛抵韓國金浦機場，他戴着墨鏡，身穿休閒服，側揹電腦袋現身，全程面露微笑，並親切地跟影迷揮手，其子Pax手抱着紫色熊公仔，緊隨畢仔身後，只是他全程把公仔抱高，遮擋自己的臉容，明顯不想上鏡，而畢仔的未婚妻安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)則沒有隨二人訪韓。

邊欣賞古蹟邊受訪

今次是畢仔自2011年赴韓宣傳《魔球》(Moneyball)後，相隔兩年再訪當地。他獲安排於昨日下午接受SBS電視台清談節目《一夜的TV演藝》採訪，電視台找來人氣女子組合少女時代成員Tiffany擔任特別主持，因Tiffany說得一口流利英文，訪問過程非常暢順。因畢仔一向喜愛韓國文化，電視台特意安排訪問在著名景點景福宮內的勤政殿進行，畢仔有幸成為首位外星在該地方受訪，他表示能夠一邊欣賞古蹟，一邊進行訪問，度過了一個非常有意義的下午。

500影迷冒雨支持

及後，於晚上7時20分，畢仔夥同《地球末日戰》導演馬克科士打(Marc Forster)現身首爾清溪廣場，出席該片的首映禮。雖然下着滂沱大雨，但現場仍聚滿超過500名影迷，畢仔非常親切，走近影迷堆簽名和合照，其間有影迷遞上《燃情歲月》(Legends of the Fall)和《史密斯戰史密妻》(Mr and Mrs Smith)的DVD，畢仔見到後，十分開心。

席間，畢仔表示一直期待以更好的作品跟韓國影迷見面，也很開心見到這麼多影迷來接機。上次訪韓時，畢仔曾用韓文說出你好，獲得「親切的叔叔」的封號，不過，今次他沒有用韓文跟影迷交流，但仍獲影迷讚比上次表現更為親切。韓國成為畢仔唯一一個宣傳新片的亞洲地方，畢仔坦承非常喜歡韓國，他在首映禮逗留了近30分鐘離去，父子並於當晚乘搭私人飛機返回美國，結束不足12小時的韓國宣傳之旅。

■ 文：Mana



■ 馬克科士打和畢仔向影迷揮手。網上圖片



■ 畢仔獲影迷爭相索取簽名。網上圖片



■ 畢仔攜兒子一同訪韓，兒子刻意遮面，不想曝光。 法新社

《爸爸去哪兒？》尹厚遭網友反對 李鐘赫 SJ神童出言護航

韓國男歌手尹民秀夥同6歲兒子尹厚出演人氣綜藝節目《爸爸去哪兒？》，尹厚胖嘟嘟，深受觀眾喜愛，可是前日卻在韓國網站Naver驚現反尹厚論壇，尹民秀得悉後，透過經理人公司發聲明斥責此事，而男星李鐘赫及Super Junior(SJ)的神童也在Twitter留言擁護尹厚。

據知，反尹厚論壇的會員人數多達200多人，跟反其他藝人的論壇會員人數不相伯仲，因此成為熱話。傳媒報道此事1個半小時後，尹民秀發聲明確認此事，他勸喻大家不要這樣對待一名6歲小孩，希望反對者能夠自制，如他們有過激行動，他將會採取相應的法律行動。Naver網站也以該論壇違反使用條款及運營原則而禁止網友到訪該論壇。不少網友得悉事件後深感憤怒，主動發起聲援行動，請求大家在Naver搜索「尹厚我愛你」、「尹厚天使」等字眼，以示支持。有



■ 尹民秀和兒子尹厚深受觀眾喜愛。 網上圖片

份出演《爸爸去哪兒？》的男星李鐘赫前日下午已在Twitter發文，讚尹厚像天使，希望他不要受此事影響，而SJ神童則於昨日凌晨發文，呼籲SJ歌迷參加聲援行動，以免尹厚受到傷害。

昨日尹民秀經理人公司回覆傳媒查

詢，表示對於反尹厚論壇出現後所導致的輿論感到傷心，慶幸事件得到妥善解決，又感謝一眾藝人士及粉絲們參與「尹厚我愛你」聲援行動。此外，另一方面，反尹厚論壇創辦人表示將於本月17日關閉論壇，並就此事致歉。

■ 文：Mana



■ 李鐘赫前日出席新劇宣傳活動。 法新社

日劇《相棒》推全新電影版 成宮寬貴勇闖沖繩原始森林



■ 水谷豐和成宮寬貴深入森林查案。 網上圖片

日本人氣警探推理劇系列《相棒》昨日落實推出電影版《相棒—劇場版3—》，是該劇自2008年首次推出電影版後，5年內第3度推出電影版。該劇由老牌男星水谷豐領銜，男星寺脇康文、及川光博和成宮寬貴先後跟他搭檔演出，水谷表示希望新一集電影能夠比前兩集更為老練，即使探討社會問題，也為觀眾帶來歡樂，而首度參與《相棒》電影拍攝的成宮寬貴稱很開心，大讚電影規模比日劇大。

據知，及川光博也會出演該片，是他跟成宮兩位新舊相棒首次聚首。該片以孤島為背景，上月中劇組已赴沖繩一個原始森林取景，成宮和水谷花了一個月走過密林、岩石、斷崖、瀑布等自然景觀進行拍攝，該片預計明年5月上映。另外，第13輯《相棒》日劇亦落實於今年10月開播，繼續由水谷豐和成宮寬貴搭檔。

■ 文：Mana

Rihanna又遲兩小時開騷



■ Rihanna指揮歌迷合唱。 美聯社

美國R&B女歌手Rihanna前晚在英國威爾斯的卡迪夫舉行演唱會，本來個唱原定晚上8時開始，但Rihanna直至晚上10時才現身，足足遲了兩小時。據知，Rihanna開騷前一晚仍身在巴黎，她跟一眾朋友在酒店包廂內狂歡至凌晨4時半才離開，因而延誤了演出。現場有近6萬名觀眾，部分歌迷在Twitter大罵，稱今次個唱是人生中看過最差的一次，不過，Rihanna沒有就遲到一事道歉，但坦承從未試過在這麼多人前表演，非常興奮。其實，今次已非Rihanna首度開騷遲到，早前她在比利時和法國也試過，同樣遲2小時，看來已習以為常。

■ 文：Mana

ASKA患短暫性腦缺血 宣佈推遲復出演唱會



■ Aska近年主力個人活動。 網上圖片

日本二人男子組合CHAGE and ASKA成員ASKA昨日在官網發表聲明，表示確診患上短暫性腦缺血，因此要延遲原定8月在東京國立代代木競技場舉行的演唱會。他在文中透露早於數周前已感到身體不適，經醫生診斷和精密的檢查後，發現患上短暫性腦缺血，雖然沒有即時的生命危險，他希望如期站上舞台跟歌迷見面，但經過深思熟慮後，決定接受醫生的建議，停工靜養。CHAGE and ASKA於2009年決定暫停活動各自單飛，本打算今年夏天復出，是次演唱會正是復出頭炮活動，無奈現在要延期，復出計劃亦受影響。

■ 文：Mana

娛聞雜碎

- 美國男歌手Chris Brown前日身穿白西裝現身法院，聽取他於2009年毆打女友Rihanna一案的緩刑覆核聆訊。法新社
- 「色慾女」莎拉謝茜嘉柏加(Sarah Jessica Parker)前日連趕兩場，先出席慈善午餐，再現身品牌Apollo的活動。
- 美劇《歡樂合唱團》同志女星Jane Lynch宣佈跟同性妻子離婚，結束3年的婚姻關係。
- 韓國男歌手金范秀前日錄綜藝節目《赤腳的朋友們》，跳床時不慎扭傷腳，導致膝蓋韌帶受損。
- 韓國女子組合f(x)早前赴西蘭拍攝旅遊節目，出海釣魚和蝦，並大展廚藝炮製晚餐。
- 韓國女子組合Gavy NJ成員盧詩賢因涉嫌偷衫，被警方拘捕。
- 日本尊尼事務所組合SMAP第50雙細碟《Joy!!》以32.8萬張登上Oricon細碟榜冠軍，並創下首個組合連續50張細碟打入Oricon細碟榜十大的新紀錄。
- 日本天后安室奈美惠透露跟美國經典R&B組合TLC合作，參與錄製TLC出道20周年紀念大碟。
- 日本女星長澤正美相隔6年再接拍富士電視台的「月九」劇，在新劇中飾演山下智久的前女友。

INFINITE首辦世巡圓夢

韓國男子組合INFINITE前日在首爾舉行首個世界巡迴演唱會「ONE GREAT STEP」的記者會。他們宣布由8月開始，將展開為期3個月的巡迴演唱。首站設於首爾，其後會到日本、台灣等地，而香港亦是其中一站。成員Hoya難掩興奮地表示：「當練習生時的夢想就是舉行世巡，現在能完成夢想，實在難以置信，就像在發夢，感到非常興奮和開心。」

另外，INFINITE於本月5日發售的首張日文專輯《陷入戀愛時》，登上日本Oricon周榜榜首。經理人表示：「INFINITE還沒去日本，也沒在當地進行宣傳，但已能取得這佳績，實在令人驚訝。」

■ 文：Jasmine



■ INFINITE穿黑西裝出席記者會。 法新社

亨利卡菲爾 嫌太入戲影響生活

金像影帝羅素高爾(Russell Crowe)和亨利卡菲爾(Henry Cavill)前日雙雙出席電影《超人：鋼鐵英雄》(Man of Steel)在紐約舉行的首映禮，其中女主角艾美雅當絲(Amy Adams)更以一襲黑色露背長裙現身，非常性感。

亨利在場內接受訪問時，被問及有沒有與女主角艾美擦出愛火花，亨利指與艾美的一段情只屬於銀幕，並沒有所謂的戲假情真。他又謂演戲只是一份工作，並不是生活的全部，他有時還會嫌自己太入戲影響日常生活。他說：「演完戲回家後，我會放下所有的面具，因為我不想連在家的時間都像一個外星人。」

■ 文：Jasmine



■ 亨利卡菲爾跟艾美當絲當戲假真。 法新社